
Ουσιαστικά έχουμε να κάνουμε με νέα επεισόδια του σήριαλ Μπαλτάκου, τώρα στον Στρατό!

Kαι δεύτερο απόστρατο αντιστράτηγο ανακοίνωσε στο
ευρωψηφοδέλτιό της η Χρυσή Αυγή. Πρόκειται για τον
Γεώργιο Επιτήδειο, “τ. Διευθυντής Τμήματος Χειρισμού
Κρίσεων του Ευρωστρατού”!

Τελικά, ΥΕΘΑ Δ. Αβραμόπουλε, με σινική μελάνη πρέπει να ήταν γραμμένο, το Πόρισμα των Επιτελείων, με
τις λευκές σελίδες, για τη διείσδυση της ναζιστικής συμμορίας στις Ένοπλες Δυνάμεις. Διαφορετικά δεν
εξηγείται το πώς εμπλουτίζεται καθημερινά όχι μόνο με ΕΠ.ΟΠ., υπαξιωματικούς και χαμηλόβαθμους
αξιωματικούς , αλλά και με ανώτατους στρατιωτικούς, με απόστρατους Στρατηγούς συγκεκριμένα, που
υπηρετούσαν σε εξαιρετικά υπεύθυνες και νευραλγικές θέσεις.

Αρχικά ως υποψήφιος ευρωβουλευτής με την Χρυσή
Αυγή εμφανίστηκε ο απόστρατος αντιστράτηγος
Ελευθέριος Συναδινός, κορυφαίο στέλεχος των
Ειδικών Δυνάμεων του Ελληνικού Στρατού, που
αποστρατεύθηκε με το βαθμό του υποστράτηγου
και είχε διατελέσει διευθυντής της Διεύθυνσης
Ειδικών Δυνάμεων! Σύμφωνα με το βιογραφικό του
«εισήλθε στη Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων το 1975 και
αποφοίτησε το 1979, ως Ανθυπολοχαγός Πεζικού. Είναι
απόφοιτος όλων των σχολείων του Όπλου του, όλων των

Σχολείων Ειδικών Δυνάμεων, της ΑΣΠ, και της ΣΕΘΑ. Έχει υπηρετήσει σε όλους τους τύπους Μονάδων και
έχει διοικήσει όλα τα κλιμάκια Διοικήσεων Ειδικών Δυνάμεων μέχρι και το Επίπεδο Ταξιαρχίας».

Ο δεύτερος απόστρατος αντιστράτηγος που ανακοίνωσε στο ευρωψηφοδέλτιό της η Χρυσή
Αυγή είναι ο Γεώργιος Επιτήδειος, “τ. Διευθυντής Τμήματος Χειρισμού Κρίσεων του
Ευρωστρατού”. Στο βιογραφικό του διαβάζουμε: «Είναι απόφοιτος της Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων,
της Ανωτάτης Σχολής Πολέμου και της Σχολή Εθνικής Αμύνης. Επί πλέον έχει αποφοιτήσει από το Τμήμα
Βασικής Εκπαιδεύσεως Αξιωματικών Κατευθυνόμενων Βλημάτων ΧΩΚ της Ελλάδος και των ΗΠΑ και το
Τμήμα Προκεχωρημένης Εκπαιδεύσεως Αξιωματικών Πυροβολικού της Σχολής Πυροβολικού της Ελλάδος
καί των ΗΠΑ. Έχει υπηρετήσει σε Μονάδες του Όπλου του, και ως Επιτελής στο ΓΕΣ και το ΓΕΕΘΑ. Επίσης
διετέλεσε Υποδιοικητής Mεραρχίας, Διοικητής της Σχολής Πυροβολικού, Διευθυντής Διευθύνσεως και
Διευθυντής Κλάδου στο ΓΕΕΘΑ. Επίσης υπηρέτησε ως Επιτελής στο Στρατηγείο των Συμμαχικών
Δυνάμεων της Ευρώπης (SHAPE), το Διεθνές Στρατιωτικό Επιτελείο του ΝΑΤΟ (IMS) και ως Διευθυντής
του Τμήματος Τρεχουσών Επιχειρήσεων και Χειρισμού Κρίσεων του Στρατιωτικού Επιτελείου της
Ευρωπαϊκής Ενώσεως (EUMS). Χειρίσθηκε επί πολλά έτη θέματα ΝΑΤΟ και Ευρωπαϊκής Ενώσεως (Σχέδια
Επιχειρήσεων, Χειρισμό Κρίσεων, Δόγματα, Πολιτική, Ασκήσεις καί Επιχειρησιακή Διοικητική Μέριμνα).
Εκπροσώπησε την χώρα μας ως ανώτερος Εθνικός Αντιπρόσωπος στις συσκέψεις για τη σχεδίαση των
Ασκήσεων, του Δόγματος καί την Επιχειρησιακή Διοικητική Μέριμνα του ΝΑΤΟ και της Ευρωπαϊκής
Ενώσεως».

Από τα παραπάνω διαπιστώνουμε ότι η διείσδυση της Χρυσής Αυγής στον Στρατό αγκαλιάζει και
Ανώτατους Στρατιωτικούς που βρίσκονται σε καίριες μαχητικές και επιτελικές θέσεις, μονάδων με ειδικά
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καθήκοντα, με σημαντικότατο ρόλο στην οργάνωση και εφαρμογή των δογμάτων Άμυνας/Ασφάλειας, σε
εθνικό και νατοϊκό-ευρωπαϊκό επίπεδο.

ΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΤΟΥ ΣΗΡΙΑΛ ΜΠΑΛΤΑΚΟΥ

Το μπαράζ όμως των τελευταίων αποκαλύψεων για την σχέση της ναζιστικής συμμορίας με τους
Στρατηγούς δεν οφείλεται στη δημοσιογραφική έρευνα, ούτε σε επιτυχίες των αστυνομικών αρχών. Η
ίδια η Χρυσή Αυγή «δίνει» την σχέση της με τους Στρατηγούς, δίνει την διαπλοκή της με τις
Ένοπλες Δυνάμεις.

Νομίζουμε ότι επιτρέπεται ο συσχετισμός της αποκάλυψης της σχέσης Μπαλτάκου-Κασιδιάρη (επεισόδιο
Νο1), που φανέρωσε σε όλη την κοινωνία την συναλλαγή-συνεργασία μεταξύ της ΝΔ, της κυβέρνησης και
της Χρυσής Αυγής, μέσω του Γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου, με τις υποψηφιότητες των δύο
Χρυσαυγιτών στρατηγών(επεισόδια Νο2-Νο3), και την επιστολή από τον Κορυδαλλό του «υπαρχηγού»
της Χρυσής Αυγής Χρ. Παππά(επεισόδιο Νο4), που «καρφώνει» ότι και ο πρώην υφυπουργός Εξωτερικών
Κωνσταντίνος Τσιάρας ήταν συνομιλητής των χρυσαυγιτών και μάλιστα από… καρδιάς! Όπως μάλιστα
αναφέρει το δημοσίευμα της χρυσαυγίτικης εφημερίδας «Εμπρός», «η ανοικτή επιστολή Παππά έρχεται να
επιβεβαιώσει απόλυτα τα λεγόμενα Μπαλτάκου πως ήσαν και άλλοι σε διατεταγμένη αποστολή επαφών με
την Χρυσή Αυγή. […] Ο Χρήστος Παππάς γνώριζε ακόμη και το τι λέγεται στα υπουργικά συμβούλια!».
Προσθέτει δε ότι «οι Χρυσαυγίτες δεν είναι νεοσσοί στην πολιτική. Έπαιρναν παρά έδιναν από τους
μπουνταλάδες της “μεγάλης” παράταξης».

Σε τι αποσκοπεί επομένως η Χρυσή Αυγή;

Μετά την καθ’ υπόδειξη από την κυβέρνηση, παρέμβαση της αστικής δικαιοσύνης που μπλόκαρε την
χρήση των πιθανότατων επιπλέον μαγνητοφωνημένων επαφών μεταξύ στελεχών ΝΔ-Χ.Α., η ναζιστική
συμμορία επιλέγει να αντεπιτεθεί μέσω των υποψηφιοτήτων των στρατηγών και της επιστολής Παππά,
για να αποδείξει ότι δεν αποτελεί το παραστρατημένο αποπαίδι που ξαφνικά το αστικό καθεστώς
εξουσίας αρνείται, αλλά τον εταίρο μιας σοβαρής σχέσης και συνεργασίας με την κυβέρνηση, ενώ
ταυτόχρονα διατηρεί σοβαρή σχέση και με τις Ένοπλες Δυνάμεις. Είναι σάρκα της σαρκός τους», τμήμα
τους κράτους τους…

Μάλιστα, η επιστολή του Παππά επιχειρεί να φανερώσει τη διατεταγμένη επαφή των ΝΑΖΙ με τον πρώην
υφυπουργό Εξωτερικών Κωνσταντίνο Τσιάρα, στενότατο συνεργάτη του ΥΕΘΑ Δ.Αβραμόπουλου, πάντα
σύμφωνα με τις δημοσιογραφικές πληροφορίες.

Μέσω των παραπάνω κινήσεων η ναζιστική συμμορία, ελάχιστο διάστημα πριν τις εκλογές, με το φόβο
της φυλάκισης όλων των σημαντικών στελεχών της και με την απόφαση απαγόρευσης της από τον Άρειο
Πάγο να επικρέμεται πάνω της, επιχειρεί να παζαρέψει με την κυβέρνηση απειλώντας για νέες
αποκαλύψεις της σχέσης τους και διεκδικεί την εκ νέου νομιμοποίηση. Είναι σαν να λέει η Χ.Α.:
εσείς μας εκπαιδεύατε, εσείς μας καλύπτατε, μαζί εφαρμόζαμε την ταξική σας πολιτική για χάρη των
τραπεζιτών-εφοπλιστών-καναλαρχών, μαζί «λύναμε» το μεταναστευτικό ζήτημα όπου ο Ξένιος Ζευς του
Ν.Δένδια είχε ΜΑΤ, Αίμα μεταναστών και αγωνιστών των κοινωνικών κινημάτων, αλλά και Χρυσή Αυγή.

Τώρα νοιώθουν ότι μένουν εκτός πολιτικού συστήματος. Και μάλιστα ότι θα είναι σύντομα
όλοι εντός Κορυδαλλού. Καθώς βρισκόμαστε πλέον μακριά από τις έντονες κινηματικές διαδικασίες
της περιόδου 2011-2012, κατανοούν ότι το σύστημα εξουσίας δεν έχει πια ανάγκη αυτού του είδους την
παρέμβαση ενός ναζιστικού ρεύματος. Που εγκολπώθηκε τμήματα της νεολαίας, των
προλεταροποιημένων και λούμπεν στρωμάτων, των κατεστραμμένων μικροαστών.

Τώρα πρέπει να καλλιεργηθεί κλίμα ανάτασης, να προπαγανδιστεί το SUCCES STORY! Είναι η ώρα του
βαθέματος της ταξικής επίθεσης με την επιβολή πρωτόγνωρα στυγνών όρων εργατικής



εκμετάλλευσης. Που καλείται να περιφρουρήσει, έχοντας πάντα ως εφεδρεία τους ΝΑΖΙ, το
κράτος διαρκούς έκτακτης ανάγκης του Κοινοβουλευτικού Ολοκληρωτισμού. Θέτοντας εκτός
νόμου την απεργία, τον συνδικαλισμό, κάθε εργατικό δικαίωμα. Η οποιαδήποτε εργατική δράση
αντιμετωπίζεται με την κτηνωδία των ΜΑΤ, σέρνεται στα δικαστήρια, αφού έχει καταδικαστεί πρώτα από
τα καθεστωτικά ΜΜΕ.

Η Χρυσή Αυγή συνειδητοποιεί ότι πλέον η φασιστική-ολοκληρωτική της πολιτική απέναντι στους
μετανάστες, τους εργαζόμενους και τα κινήματα είναι η κυρίαρχη αστική πολιτική των Σαμαρά-
Βενιζέλου, της Ε.Ε. και του ΔΝΤ, αλλά χωρίς αυτή! Αν το προηγούμενο διάστημα διαπιστώναμε ότι η
αφομοίωση της φασιστικής ατζέντας ανοίγει το δρόμο στους Ναζί, τώρα οι Χρυσαυγίτες κατανοούν ότι
αυτοί θα βλέπουν την εφαρμογή της πολιτικής τους πίσω από τα κάγκελα, ενώ οι πιο επιθετικές και
στρατιωτικοποιημένες ορδές τους θα ενσωματώνονται σε ΕΛ.ΑΣ. και Ένοπλες Δυνάμεις. Θυμίζουμε ότι
την εξαγγελία του Πορίσματος των Επιτελείων με τις λευκές σελίδες για τη διείσδυση της Χ.Α. στον
Στρατό, ακολούθησε η επίσκεψη του ΥΕΘΑ Δ.Αβραμόπουλου στις Ειδικές Δυνάμεις σαν να έστελνε μήνυμα
ότι θα μείνουν στο απυρόβλητο της κοινωνικής κριτικής.

Γιατί το αστικό καθεστώς εργασίας γνωρίζει ότι πρέπει να προετοιμαστεί για τις εργατικές
κινητοποιήσεις του μέλλοντος, από μια εργατική τάξη που κυριολεκτικά δε θα έχει να χάσει
τίποτε περισσότερο από τις αλυσίδες της, καθώς η ταξική κυβερνητική πολιτική και τα
Μνημόνια της αρπάζουν τα πάντα!

Η κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, όχι μόνο με γνώμονα τις εκλογές, έκανε και κάνει σειρά κινήσεων για να τους
ενσωματώσει, αναθέτοντας τους ευρύτερο κατασταλτικό ρόλο. Ποιος μπορεί να ξεχάσει τις πανάκριβες
στρατιωτικές παρελάσεις του ΥΕΘΑ Δ.Αβραμόπουλου με τα τανκς στους δρόμους για να «τρίζει η
άσφαλτος», μήπως και ξαναμαντρώσει η ΝΔ τους ψήφους των Χρυσαυγιτών. Την ένταξη από τον υπουργό
Ναυτιλίας Βαρβιτσιώτη, των ΟΥΚάδων του Λιμενικού σε κατασταλτικές αποστολές σε όλη την

επικράτεια. Τα 400 ευρώ επίδομα μηνιαίως στα στελέχη της 71ης Αερομεταφερόμενης Ταξιαρχίας που
φρουρούν το Πεντάγωνο μήπως εισβάλλουν πάλι διαμαρτυρόμενοι απλήρωτοι εργάτες. Την αύξηση στις
αποδοχές της Ζ ΜΑΚ και τα 500άρικα της εξαγοράς στα χαμηλόβαθμα στελέχη Στρατού και Αστυνομίας,
που τους αντιμετωπίζει ως Πραιτοριανούς. Τις νέες προσλήψεις Μισθοφόρων Στρατιωτών-ΟΒΑ. Την
ενίσχυση των Λεσχών Εφέδρων, την κάλυψη της εκφοβιστικής τους δράσης κατά της μειονότητας
(Ασκήσεις ΜΑΚΕΔΟΝΟΜΑΧΟΣ) και των κινημάτων στη Θράκη (επιθέσεις φασιστών σε πολιτικούς-
κοινωνικούς χώρους και στις Πανεπιστημιακές σχολές). Τους σχεδιασμούς αναβάθμισης του θεσμού της
εφεδρείας και του μιλιταρισμού.

Φυσικά, η επίδειξη των δύο Στρατηγών στο χρυσαυγίτικο
ευρωψηφοδέλτιο εξυπηρετεί και τις αυτοτελείς εκλογικές
επιδιώξεις, αποδεικνύοντας σε όλους το μέγεθος της
αποδοχής και της διεισδυτικότητας των ΝΑΖΙ.

Εμείς θεωρούμε ότι υπάρχει τεράστια ανάγκη συγκρότησης Κινήματος Μέσα και Έξω από τον στρατό,
όπου η πάλη του Φαντάρου-Πολίτη με Στολή για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων του, του
μπλοκαρίσματος των πολεμικών τυχοδιωκτισμών, των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων και των
Επιχειρήσεων Καταστολής Πλήθους από τον Στρατό, να συνδυαστεί με την συνολική πάλη ενάντια στη
δουλοποίηση του λαού μας και τον σύγχρονο Κοινοβουλευτικό Κοινοβουλευτισμό.
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Άλλη διάσταση όμως προσλαμβάνει η ανάγκη συγκρότησης αντιφασιστικού μετώπου και μέσα
στον Στρατό.
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